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Λαπίθης Πέτρος

Ο Λαπίθης Πέτρος κατέχει τη θέση του καθηγητή και συντονιστή της Ενότητας Αειφόρου Σχεδιασμού στο Τμήμα Αρχιτεκτονικής  του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Κατέχει διδακτορικό στη Παθητική Ηλιακή Αρχιτεκτονική, Μεταπτυχιακό στην Αρχιτεκτονική, και δεύτερο Μεταπτυχιακό στον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό και Μηχανική. Ο Λαπίθης κατέχει επίσης Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης για εκπαιδευτικούς της Αρχιτεκτονικής και Ανώτερο Δίπλωμα Μηχανολόγου Μηχανικού. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τον αειφόρο σχεδιασμό, ποιότητα ζωής, εξοικονόμηση ενέργειας, βιοκλιματική αρχιτεκτονική και ηλιακή ενέργεια.  Έχει υποστηριχθεί από διάφορες επιχορηγήσεις και έχει δημοσιεύει σε διάφορα τοπικά και διεθνείς μέσα μαζικής ενημέρωσης. Από το 1995 μέχρι σήμερα, ο Λαπίθης είναι διευθυντής του αρχιτεκτονικού του γραφείου, το οποίο δίνει έμφαση σε νέες και αναδυόμενες τεχνολογίες εξοικονόμησης ενέργειας και βιοκλιματικού σχεδιασμού. Ο Λαπίθης είναι επίσης ο ιδρυτής και πρόεδρος του Πολιτιστικού Συνδέσμου Πάνθεον (από το 1999), μια Μη -Κυβερνητική Οργάνωση που προωθεί και οργανώνει πολιτιστικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες στη Κύπρο.

Έκκερς Μελίσσα

Η Έκκερς Μελίσσα κατέχει πτυχίο στις Επικοινωνίες, έχει εργαστεί ως πολιτιστικός παραγωγός και δημοσιογράφος/συγγραφέας για τα τοπικά και διεθνή μέσα, συμπεριλαμβανομένων εκτύπωσης, διαδικτυακές πύλες και τηλεόραση. Η εμπειρία της σε σχέση με την πολιτιστική κληρονομιά, τις τέχνες και τον πολιτισμό και ιστορίες ανθρώπινου ενδιαφέροντος που επικρατούν στο νησί, και η εμπειρία της στα μέσα μαζικής ενημέρωσης ως δημοσιογράφος έχει τοποθετηθεί σε μία προνομιακή θέση για να έχει μια κριτική προσέγγιση στη κοινωνική αειφορία. Η προσωπική της πορεία ως συγγραφέας παιδικών βιβλίων, αλλά και ως εκδότης και συντάκτης των εκδόσεων του Πολιτιστικού Συλλόγου Πάνθεον έχει συγκεντρώσει μια σειρά από δημοσιεύσεις, πάντα σε σχέση με τις τέχνες και τον πολιτισμό. Η άπταιστη τρίγλωσση φύση της (γαλλικά, αγγλικά και ελληνικά) έχει επίσης την δυνατότητα να παράγει δίγλωσσες ιστορίες, αλλά και διευκολύνει την έρευνα της και την διαδικασία της συνέντευξης, όταν πρόκειται για πολυεθνικά θέματα.



Παπαδοπούλου Άννα

Η Παπαδοπούλου Άννα έλαβε πτυχία στη γεωλογικών επιστημών και Κλασικών Σπουδών, που ακολουθείται από σπουδές στην Πολεοδομία. Το 2000, ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό της στην Αρχιτεκτονική Τοπίου και αυτή τη στιγμή ολοκληρώνει το διδακτορικό της Αρχιτεκτονική. Η διατριβή της επικεντρώνεται σε έμφυλη χώρους, ενώ αξιολογεί τα εγγενή πλεονεκτήματα τους, τη δυναμική τους, και τις πιθανές εναλλακτικές λύσεις. Η Άννα Παπαδοπούλου διδάσκει στο Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, μαθήματα σχετικά με την ιστορία και τη θεωρία της αειφόρου αρχιτεκτονικής και επίσης σε αρχιτεκτονικό στούντιο με ιδιαίτερη έμφαση στον περιφερειακό σχεδιασμό, τη βιώσιμη πολεοδομία και των οικολογικών συστημάτων. Από το 2013 διδάσκει θέματα σχετικά με την αρχιτεκτονική τοπίου στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου Κύπρου και έχει συμμετάσχει σε πολεοδομικό και αρχιτεκτονικό στούντιο. Δίνει επίσης διαλέξεις στην έρευνα και γραφή για τους φοιτητές του σχεδιασμού, ένα θέμα για το οποίο έχει συγγράψει ένα βιβλίο.

